

【正誤表】 法人税法テキスト【平成 30 年度税法対応】(2018 年 5 月 15 日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂 正 箇 所		訂 正 内 容
本 文	P.79 説例	【誤】 (<input type="text"/> 円 - <input type="text"/> 円) + (<input type="text"/> 円 - <input type="text"/> 円) + <input type="text"/> 円 = <input type="text"/> 円 【正】 (<input type="text"/> 円 + <input type="text"/> 円) + (<input type="text"/> 円 - <input type="text"/> 円) + <input type="text"/> 円 = <input type="text"/> 円
	P.92 説例の解答	【誤】 ∴ 3,606,300円 【正】 ∴ 3,465,200円

株式会社英光社